

2025年3月7日

各位

会社名 株式会社メドレー

代表者名 代表取締役社長 瀧口 浩平

(コード番号:4480 東証プライム)

問合わせ先 取締役 CFO 河原 亮

TEL. 03-6372-1265

## (訂正) 「自己株式の取得状況(途中経過)に関するお知らせ(会社法第 165 条第 2 項の規定による定 款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

当社は、2025年3月3日に開示いたしました「自己株式の取得状況(途中経過)に関するお知らせ(会社 法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容の一部に誤りがありま したので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しておりま す。

記

## 1. 訂正の理由

「自己株式の取得状況(途中経過)に関するお知らせ(会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の開示後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

(訂正前)

2. 取得した株式の総数 149,900株

3. 株式の取得価額の総額 438,568,200 円

(ご参考)

2. 上記決議内容に基づき取得した自己株式の累計(約定ベース) (2025 年 2 月 28 日現在)

(1) 取得した株式の総数 149,900 株

(2) 株式の取得価額の総額 438,568,200円

(訂正後)

2. 取得した株式の総数 178,700 株

3. 株式の取得価額の総額 526,479,500円

(ご参考)

 上記決議内容に基づき取得した自己株式の累計(約定ベース) (2025年2月28日現在)

(1) 取得した株式の総数 178,700 株

(2) 株式の取得価額の総額 526,479,500円

以上